

Berichtigungen:

Jahrg. XX, No. 2, S. 284, Z. 21 v. o. lies: »ungenässtes« statt »angenässtes«.

» » » » » 284, » 10 v. o. lies: »zersetzt« statt »versetzt«.

» » » » » 285, » 9 v. u. lies: »0.2021« statt »2.2021«.

Die Seiten des Blattes pag. 296 und 295 sind zu vertauschen.

Nächste Sitzung: Montag, 14. März 1887, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.